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[plaats, datum]

Beste [naam docent],

Read2Me! is dé voorleeswedstrijd voor brugklassers en al 11 jaar een groot succes! Leerlingen uit de brugklas strijden met elkaar in een wedstrijd, waarin zij elkaar fragmenten uit hun favoriete jeugdboeken (het liefst Jonge Juryboeken) voorlezen. 

Door het hele land doen er gemiddeld 1100 brugklassen mee met deze voorleeswedstrijd! In [naam provincie] stond de teller op [xx] bibliotheken, [xx] scholen en [xx] deelnemende klassen. En ook dit jaar gaan we op zoek naar de Brugklas Voorleeskampioen [jaar] van Nederland.

De bibliotheek biedt de kans om ook dit jaar mee te doen aan deze wedstrijd. In de bijlage is meer informatie over Read2Me! te vinden en aanmeldformulier. Doe ook mee en geef je op vóór [datum]! Het aanmeldformulier, ontvangen wij graag uiterlijk [datum] retour. Stuur het formulier naar [adres bibliotheek] of per e-mail naar [e-mailadres].

De bibliotheek is verantwoordelijk voor de organisatie van de wedstrijden op lokaal niveau. De organisatie van de provinciale voorleeswedstrijd en ondersteuning van de bibliotheken wordt verzorgd door [POI].

Voor meer informatie neem contact op met [contactpersoon en contactgegevens].


Met vriendelijke groet,

[naam]
[bibliotheek]


Volg de voorleeswedstrijd via Twitter @[naam bibliotheek] en #Read2Me, of via Facebook @read2mewedstrijd

image1.jpeg
 ammm== '
DE VOORLE

ESWEDSTR\JD VOOR ALLE BRUGKLASSERS




