[plaats, datum]
Beste [naam medewerker bibliotheek],
Read2Me! 2025/2026 komt eraan – doe je mee?
Read2Me! is al jaren dé voorleeswedstrijd voor brugklassers waar gemiddeld 1.500 brugklassen aan mee doen. In [naam provincie] deden afgelopen jaar [xx] bibliotheken, [xx] scholen en [xx] brugklassen mee - met één doel: laten horen hoe leuk (voor)lezen is. Voorlezen is een feestje – en met Read2Me! wordt dat feest groter en inspirerender.
Als bibliotheek speel je daarin een hoofdrol. Samen met scholen geef je het voorleesplezier een podium, en werk je aan taalvaardigheid, leesmotivatie én samenwerking in het voortgezet onderwijs.
Doe jij in [schooljaar jaar–jaar] (weer) mee?

Wat is er nieuw?
· De toolkit wordt vernieuwd en aangevuld. In de toolkit voor bibliotheken en POI's staan allerlei materialen: van het aanmeldformulier en praktische informatie tot materialen voor de werving van scholen en video's over voorlezen. Er is ook een speciale toolkit voor scholen waarin aan het begin van het schooljaar onder andere lesideeën, titellijsten en video's voor in de klas te vinden zijn.
· De provinciale finale is voortaan de feestelijke slotronde (de landelijke finale vervalt): hét podium waarop voorleestalent en -plezier centraal staan.
· In de provinciale finale is het niet langer verplicht om een boek te kiezen dat aansluit bij de canon. Een aanbeveling hiervoor blijft wel bestaan.
· Nieuw is ook de aanbeveling om boeken te kiezen die aansluiten op burgerschap, zodat Read2Me! goed aansluit op de (toekomstige) kerndoelen.


Meld je vóór 1 december aan via [e-mailadres]. Geef daarbij aan welke scholen meedoen. Gebruik hiervoor het bijgevoegde aanmeldformulier voor bibliotheken.

Samen maken we van voorlezen een feestje! 
Met vriendelijke groet,
[naam]
[functie]
[POI]

