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[plaats, datum]

Beste [naam docent],

Read2Me! is dé voorleeswedstrijd voor brugklassers en al sinds 2009 een groot succes! Leerlingen uit de brugklas strijden met elkaar in een wedstrijd, waarin zij elkaar fragmenten uit hun favoriete jeugdboeken voorlezen. Deze interactieve manier draagt bij aan (voor)lezen en (voor)leesplezier op school! 
Read2Me! maakt van voorlezen een feestje en biedt concrete handvatten aan docenten om het (voor)lezen te laten aansluiten bij vakinhoud en kerndoelen. Zo zijn er vanaf schooljaar 2025-2026 vernieuwde lesbrieven beschikbaar en korte video's voor leerlingen en docenten over hoe je goed kunt voorlezen . 

Doe ook mee en geef je op vóór 15 november! 
De Bibliotheek biedt jouw school de kans om ook dit jaar mee te doen aan deze voorleeswedstrijd. In de bijlagen vind je meer informatie over Read2Me! [voeg de volgende documenten toe: flyer en informatie voor scholen] en ook het inschrijfformulier [voeg toe ‘inschrijfformulier voor scholen’]. 
Je doet mee als je het inschrijfformulier uiterlijk [15 november  ] retour stuurt naar [adres bibliotheek] of per e-mail naar [e-mailadres].

De Bibliotheek is verantwoordelijk voor de organisatie van de wedstrijden op lokaal niveau. De organisatie van de provinciale voorleeswedstrijd en ondersteuning van de bibliotheken wordt verzorgd door [POI].

Meer informatie vind je in de Toolkit Read2Me! voor scholen 
Voor vragen kun je contact opnemen met [contactpersoon en contactgegevens]

[Naam bibliotheek] wenst jullie alvast heel veel (voor)leesplezier toe!

Met vriendelijke groet,

[naam]
[bibliotheek]

Leuk als je op de sociale mediakanalen berichten over Read2Me! wilt plaatsen. Gebruik hierbij de hashtag #Read2Me! [of, indien van toepassing naam social @[naam bibliotheek] 
image1.jpeg
 ammm== '
DE VOORLE

ESWEDSTR\JD VOOR ALLE BRUGKLASSERS




